# **Privacy Policy**

SH 130 Concession Company, LLC ("SH 130") is committed to the privacy of each of its customers and website visitors ("You" and "Your"), and has established this Privacy Policy to document and communicate its commitment to maintaining Your privacy.

SH 130 respects Your privacy. Consequently, SH 130 provides the following information regarding its online information practices to protect Your private information.

By using SH 130's websites or enrolling Your account in one of SH 130's promotional programs, You consent to the collection and use of information in the manner stated in this Privacy Policy.

#### The Information SH 130 Collects

You may browse SH 130's websites without actively providing any information whatsoever. SH 130 automatically gathers general statistical information about its websites and visitors. SH 130 uses this data in the aggregate to determine how visitors use the websites so it can improve the website experience. SH 130 may provide this statistical information to third parties, but if SH 130 does so, it will not provide third parties with Your personally identifying information without Your permission.

SH 130 collects Your email address if You communicate with SH 130 by email, as well as other information that You might supply voluntarily, such as survey information.

If You enroll in a promotional program offered through SH 130, SH 130 will also ask You for personally identifiable information. SH 130 does not give out Your personally identifiable information to third parties unless You authorize SH 130 to do so or if it is necessary to fulfill SH 130's responsibilities, including, but not limited to, administering such promotional programs.

SH 130 may use this information to respond to an email or other inquiry or request, to help improve its website and services, to customize Your experience at SH 130's websites, or to send updates or notices about the organization and the promotions that SH 130 offers that may be of interest to You. SH 130 may also combine this information with other generally or publicly available information to help SH 130 identify visitors' preferences or interests. SH 130 may provide information that identifies You to companies that assist us in these activities, such as helping us fulfill Your request for a product, service, or information.

Some features of SH 130's websites may be available only through the use of a cookie. A cookie is a small amount of data that is sent to Your browser from a web server and stored on Your computer's hard drive. Generally, SH 130 uses cookies to re-identify You in order to provide You with seamless access to Your account information, which prevents You from having to manually re-enter Your information. Preferences and option configurations in Your browser determine if and how a cookie will be accepted. You can change those configurations on Your computer if You desire. By changing Your preferences, You can accept all cookies, You can be notified when a cookie is set, or You can reject all cookies. If You reject all cookies, cookies will be disabled,

and You may be required to re-enter your information more often. Also, disabling cookies may make certain features of SH 130's websites unavailable.

### The Way SH 130 Uses Information

SH 130's website does not covertly capture the information of any particular visitor.

SH 130 does not have any arrangements with any other websites to track or monitor user activities on the internet. SH 130's website does, however, produce reports that permit it to view Your activity on SH 130's website in an anonymous or aggregated form. SH 130 does not use cookies, web bugs, or any other active content mechanism to capture or maintain information about website visitors without their prior consent. The only captured personal information is information that is submitted to SH 130. SH 130 does not persistently store the information on Your computer.

### **Security**

SH 130 employs reasonable security methods to prevent unauthorized access, maintain data accuracy, and ensure correct use of Your information.

Personally identifiable account information You provide to enroll in a promotional program and create an account profile are password-protected. SH 130 recommends that You do not divulge Your password to anyone. SH 130's personnel will never ask You for Your password in an unsolicited phone call or in an unsolicited e-mail. Remember to sign-out of Your account and close Your browser window when You have finished Your session, this helps ensure that others cannot access Your personally identifiable information, particularly if You share a computer with someone else or are using a computer in a public place.

There is no guarantee that data transmission over the internet or any wireless network will be perfectly secure. As a result, while SH 130 tries to protect Your personally identifiable information, it cannot ensure or guarantee the security of any information You transmit, and You transmit information at Your own risk.

# **How You Can Update or Correct Your Information**

You can access the information that SH 130 collects online and maintain through normal updating methods. Use www.mysh130.com to update or correct this information. Your account can be deactivated by contacting SH 130 at (512) 618-4986. If You deactivate Your account, You may no longer continue to receive the benefits of enrollment.

During the normal course of business, SH 130 will continue to share Your information among our business units and third parties as necessary in order to service Your accounts with SH 130.

#### **Precautions For Children**

SH 130 does not attempt to collect personal information from children. If a child sends personal information to SH 130, and this information can reasonably be identified as originating from a

child, the information will be deleted. SH 130 cannot always determine which information originates with a user that is a child. SH 130 does not maintain databases about children.

#### **Links to Other Sites**

SH 130's websites contain a number of links to other sites. SH 130 is not responsible for the security or privacy practices, the products or services offered by, or the content appearing at these websites. SH 130 does not endorse any of the products or services marketed at these other sites.

### **Security Measures**

SH 130's websites are protected with a variety of security measures such as change control procedures, passwords, and physical access controls. SH 130 also employs a variety of other mechanisms to ensure that data You provide is not lost, misused, or altered inappropriately. These controls include data confidentiality policies and regular database backups.

# **Contacting SH 130**

With respect to SH 130's websites, there are two options regarding Your personal information. If You wish to contact SH 130 about services or business opportunities, then You must disclose Your contact information so that SH 130 can service Your request. On the other hand, if You do not wish to contact SH 130 about our products or services, SH 130 will not gather information about You, and You do not need to take further action. If You have elected to pursue the first of these options, after You have obtained the information, You may at any time tell SH 130 to remove Your name and other contact information from SH 130's database.

If You wish to remove Your name and related information from SH 130's database, SH 130 will promptly take action to comply with Your request. SH 130 is pleased to process address error correction notices and address change requests through any of the following channels: email <a href="FLY130.Help@sh130cc.com">FLY130.Help@sh130cc.com</a>, sending regular mail to 10800 N US Hwy 183 NB, Buda, TX 78610, or calling (512) 618-4986 during regular business hours.

If You have any questions about this security and privacy statement, the practices of the SH 130 websites, or Your dealings with SH 130, You can contact SH 130 using any communication channels set forth above.

# **Changes to SH 130's Policy**

This Privacy Policy is effective as of June 1, 2020. Any changes to SH 130's Privacy Policy will be communicated through its website at least forty-eight (48) hours in advance of its effective date. Information collected before changes are made will be secured according to the previous Privacy Policy.